

2011年度电视行业重点新闻盘点

转眼间我们即将进入2012年,回顾2011年的电视行业,云电视的推出、多屏互动技术在电视产品上的广泛应用、夏普煌彩四色技术的问世等,都给消费者留下了深刻的印象。

在2011年,平板电视行业给我们留下了太多的回忆,接下来让我们一起回顾2011年电视行业的重点新闻。

1 家电以旧换新年底结束



根据商务部、财政部等单位公布的《家电以旧换新实施办法》,家电以旧换新政策推广实施期暂定为2010年6月1日至2011年12月31日。

对于一线市场而言,家电以旧换新政策的影响力大于家电下乡,因此消费者对于以旧换新的关注度更高。由于各方预测以旧换新政策年底到期后延续的可能性很低,因此近期通过以旧换新购买家电的消费者数量明显增多。

观点:家电以旧换新政策自推出以来,得到了广大消费者的拥护,虽然现如今已经接近尾声,但是其给广大消费者带来的实惠是非常大的。以旧换新政策虽然将要宣告结束,但希望今后国家会推出更多的惠民政策来服务大家。

2 平板电视能效标志制度实施



《平板电视能效标志实施规则》已于今年3月1日开始实施,意味着这之后生产或者进口的包括液晶电视和等离子电视在内的平板电视产品必须张贴能效标志。

根据《平板电视能效标志实施规则》的相关要求,2011年3月1日前出厂或进口的产品,可延迟至2012年3月1日前张贴能效标志,这意味着今年3月1日后,市场上会存在部分在此之前生产的未张贴能效标志的平板电视产品,它们仍有一段缓冲时间。

观点:随着平板电视能效标志制度的推广,不能达到市场准入门槛的高耗能产品将逐渐被淘汰。另外,能效标志的张贴会对市场消费趋势起到一定的引导作用,拥有了更为直观的能耗评价依据的消费者将更倾向于选购节能产品。

3 云电视大规模集中上市

继今年3月各彩电企业相继推出智能电视后,时隔半年,本土企业再次集中发力智能电视领域,这一次“云”成了彩电领域共同的关键词。云电视强调企业云平台和内容服务的竞争,企业除了卖硬件之外,还要为消费者提供庞大的云端服务,以备消费者需要时从云端调用所需资源。

所谓云电视,通俗地讲,就是用户不需要单独再为自家的电视配备所有互联网功能或内容,将电视连上网络,就可以随时从外界调用所需资源或信息,比如说,可以在云电视里安装使用各种即时通讯软件,在看电视的同时进行社交、办公等。

观点:虽然云电视的大规模问世说明



中国电视企业正在迅速发展,但从市场现状看,当前中国彩电企业推出的所谓云电视仅仅停留在概念阶段,更多的是充当了一个产业整合者的角色,并未构建起能够抵御外企冲击的有效竞争力。对中国彩电企业来讲,随着当前多条高世代面板生产线相继投产,在国家相关部门的引导下,集中产业资源重点在软件、操作系统研发和节目内容运营两个层面进行突破,是中国彩电业谋求未来全球竞争力的有效路径。

4 裸眼3D技术登上舞台



去年12月份,日本厂商东芝发布了一款裸眼3D电视。今年以来各大面板、彩电巨头纷纷发力裸眼3D技术,试图让裸眼3D电视走进普通消费者家中。今年3月份,在上海举办的FPD China 2011展上,三星展示了一款55英寸裸眼3D电视模型。10月份举行的日本国际平面显示器大展上,奇美电子也展出了一款全球最高分辨率56英寸QFHD大尺寸裸眼3D电视面板。

观点:在竞争激烈的电视行业,裸眼3D的问世肯定会在3D电视领域掀起新一轮的技术之争,面板巨头积极加强裸眼3D面板的研发,部分终端厂商也已经表示明年裸眼3D电视将会正式进入市场,同时2012年也将成为继3D电视元年、智能电视元年之后的裸眼3D电视元年。

导读

永乐电器

▶▶ D03 版

苏宁电器

▶▶ D05 版

八方电器

▶▶ D08 版

5 多屏互动增强娱乐性



在三网融合、多终端融合的趋势下,手机、电脑和电视,谁会成为娱乐中心?答案是:智能手机。随着ARM处理器和芯片性能的快速升级发展,智能手机已经支持全网浏览和高清视频解码,可以通过WiFi或3G随时随地观看在线网络视频,正在日益成为个人娱乐中心。

智能手机带有多点触摸、语音控制等自然人机交互方式,取代传统红外遥控器进而成为智能遥控器,把在手机上发现的互联网视频内容推送到电视大屏幕上在线播放,带来传统的电视和机顶盒所不能比拟的娱乐方式新体验。电视的更新周期一般是7~10年,机顶盒是3~5年,而手机则缩短到18个月。因此智能手机取代传统机顶盒进而成为家庭娱乐中心指日可待。

观点:多屏互动是电视机操作模式上的一种颠覆,但是目前仍有许多有待改进之处,比如目前支持的操作系统并不丰富,多为安卓系统;实际使用的时候容易出现没有反应或者是输入错误的现象;在传屏的过程中,并不是手机、Pad上的任何操作都可以实现。

(万维家电网)

CSA 美的 Midea 中国能效标识 变频空调 最低功率仅30瓦 省电高达59%

12月19日—1月3日 迎双节

购美的空调·冰箱·洗衣机

赢海南新春双飞五日游

价格礼品共享 好戏精彩不断

> 购机赢海南新春双飞五日游

活动期间购机顾客,只需留下您的电话号码等信息,即可参加1月7日上午11:00由公证处人员在洛阳市新都汇对面美的旗舰店门口利用抽奖软件进行的抽奖活动,抽中的幸运顾客获得由美的公司提供的海南新春双飞5日游。

美的变频洗衣机 1599元

美的三开门冰箱 1999元

美的大四合一体机 1799元

原来生活可以更美的